

С 10 по 14 июня в рамках «Недели дружбы», с детьми старшей и подготовительной группы, в корпусе по адресу ул. Карла Маркса 4а было проведено интегрированное музыкально-театрализованное представление «Сказка о глупом мышонке» (по мотивам сказки С.Я.Маршака). Дети сами выбрали героев сказки, выучили текст, поиграли в игры, потанцевали и спели (сольно и все вместе).

Лия С. исполнила роль Свинки и спела песенку «Я – Хрю-хрюшка», Дамир С. исполнил роль Мышонка и сам был в восторге от своего выступления. Всего «дебютировало» - восемь детей (героев). У детей появилось желание принимать участие в музыкально-театрализованной деятельности, приходить друг-другу на помощь в трудную минуту, дружить и общаться со сверстниками и взрослыми. Дети принимали активное участие в подведении итогов, помогали оценивать выступления каждого героя сказки. Дети получили заряд бодрости и хорошего настроения.

В четверг, 13 июня, на прогулочной площадке дети встретились с героем сказки «Буратино и Золотой ключик», Мальвиной. Дети показали свои музыкальные таланты. Они пели, танцевали и играли с Мальвиной под музыку. Встреча прошла весело. Все дети остались довольны.

